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1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

Ly V2o Ve
O/dyo/fdx+1/dy0/fdx.

2. O0uyucIuTH:

R 0 S R
1) I 2y cos2zydedy. 2) [dz [ mdy
T Y - SRV S T

D:y:g,y:z,m:l,x:Q
rdrdydz

3) 1] T
B e N G

v
y+2z=16;z,2=0

3. 3HalTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHSIMHU:

z,y,z2=0x4+y+2z=23.

4. 3maittu poboty cumn F' = (x + )i + (2 — y)j npn nepemimensi B31oex eninca 2 + ?/2/9 = 1(x,y=0) Bin
toukn M (1,0) no touku N (0, 3).
. Ou 9 -
5. 3naiitn i 3a ymoBH, o u = yIn(1 + 2°) —arctg z; | = (2, -3, —2); M(0,1,1).
M

6. 3HaiiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

a=(e®+2x,e"e’), S zv+y+z=1uz92=0.



Sapianm ol

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2. O0uucnutu:

R 0 dy
1 sinzydxdy. 2 dz )
) /I 1 !/ ey )—{% _\/% Va2 + y?2cos? \/ 12 + 12

Dwy=my=2mx=—,x=1
2

3) Iff rydxdydz.

2<a? + ¢ + 228,

D22 =224y, y, 220

3. 3naiTtu KOOpAWHATH LHECHTpPA MacC OI[HOpiI[HOF () TiJ'Ia, 00MEKEHOr0 IMOBCPXHSAMMU:

z=a 4yt +y P =4,2=0.

4. 3naiitu poboTy CHIH F = (22 — 2y); + (y* — 295); npu nepemimeHHi B3A0BxX Bigpizka M N Bix Touku
M (—4,0) no Touku N(0,2).
. Ou . . ) 2,2
5. 3uaiitu Er (71— Hopmanb 10 noepxHi Sy Touri M) 3a yMOBH, 0 U = T/y+y+/2; S 424227 —y* = 0;
T

£(1,02)<90°% M (2,4, 4).
6. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3h 3aMKHEHY TMTOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

a= (2yz—x,x2+2y,x2+z),5’:y—x—l—z:1,x,y,z:().



Sapiamm oS

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

V=y

-1 0 =
/dy / fda:+/dy / fdx.
) 0 S0
. Obuncnury:
ﬁ 0 \/R2—$2
1) I y’e 2dady. 2) [dzx [ sin(z® +y?)dy.
T ) 0

D:x=0,y=1,y=—
2

3) Iff V2 + y?dadydz.
v, 22 -2 +9y* =0,
220+ 2=2

. 3HalTH KOOPAMHATH LIEHTPa MAc OIHOPIAHOTO Tij1a, 0OMEXEHOTO IOBEPXHIAMMU:
y=3Va2+ 22, 2° + 2 =36,y = 0.
. 3uaiitu pobory cumu F' = (zy — y2)?+ 2 ] TIpH IIepeMileHHi B310BK mapabon y = 222 Bix Toukn M (0,0)
mo touku N (1,2).
ou

. 3HaiiTu T sa ymosu, mo u = In(z2 4 y2) + zyz; | = (1,—1,5); M(1,—1,2).
M

. 3HATH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMAJIh 30BHIIIHS):

a= (yz+z 2> +y, o> +2),8 2> +y* + 22 = 22



Savianm Jfod

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
1 1 e 1
/dy / fdx+/dy/fda:.
0 1—y2 1 Iny

2. O0uucnuTH:

0 0
1) [ ycoszydrdy. 2) [dz [ cos(z? + y?)dy.
1 ‘R e

D:y=n,y=3m,x=—=,x=1
2

zdrdydz
L A<at gt i, VU YIS

y, 2>0; 14/3y

3. 3HalTH KOOPIAMHATH IICHTPA Mac OIHOPITHOTO TijTa, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:
z =9y x? +y?, 2z = 36.

4. 3naiiTi poboTy criH F = (x + y);+ 2:(:5 npu nepemitenHi B3osxk kona 2 + y> = 4 (y=0) Bix Touku
M (2,0) mo Touku N(—2,0).

0 - 3
5. 3uaiitu —1;, 3a ymoBy, o u = sin(z + 2y) + /xyz; | = (4,3,0); M <g, g, 3>.
M

6. 3HaWTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3h 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

T

Thr 8 2) S - )T ()P e P L



apianm Ho&

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

Ly V2o Ve
O/dyo/fdx+1/dy0/fdx.

. OOuuciaury:
) Vfar
1 4y? sin 2zydxdy. 2) [ dx . —
D:x=0,y=+2m,y=2z 0 0 14+ 4/ 2 + y2

ydaxdydz
3) JIJ Wt
r? +y? = 2, 7%+

‘r4z= 2,y=0

. 3HAMTHU KOOPAUHATH LIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tiia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMHU:

Yy = Va2 + 22, y=4.

. 3Haiiti po6oTy cutu F' = yi — x j pu mepeMilenHi B310Bxk kona 72 + y? = 2 (y=0) Big Touxu M (1/2,0)
110 Touku N (—+/2,0).

ou
. 3HaiiTn o (7 — nopmans 10 nosepxHi Sy Touni M) 3a ymoBu, mo u = In(1 + 22 + y?) — Va2 + 22;
i

M
S x? — 6z +9y? + 2% =4z +4; Z/(71,02)<90°, M (3,0, —4).
. 3HalTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOPMaJjlb 30BHIIIIHSA):

= (vVz+y,3x,32+51),8: 2% =8(z* +9?),z = 2.



apianm o€

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

. O6uucnuru:
2 4—y?
1) I ysinzydedy. 2) [dz [ 4 — 22 — 2 dy.
D:ng,yzw,x:Lw:Z - —V/4-y?
3) I[f rdrdydz.

2?4yt 422 =8,
Vi o o 2
¥ =y + 27,220

. 3HalTH KOOPAMHATH LIEHTPa Mac OJHOPIAHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO OBEPXHIMHU:

z=5(*+y*), 2 +yP=2,2=0.

. 3Haiit po6ory cum F' = (y 2+ y?+ :17) i+ (y—x\/22 + y2)fnpn nepeMillleHHi B310Bx Kona 12 +1? =
1 (y=0) Bix Touku M (1,0) mo Touku N(—1,0).
ou

. 3Haiitn —| 3a ymoBH, o u = z(Iny — arctg 2); = (8,4,8); M (—2,1,—-1).

M

. 3HalTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJTb 30BHIIIIHS):

a=(y+2%,2%+3y,2y), S : 2> +y* + 2% = 2.



Sapiamn Jo&

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 Yy 2 2y
/dy fdz + /dy / fdz.
0 0 1 0
2. O04ucIuTH:
1 1—z2 2 2
LYy 1l—2—y
1) yexp (%) dedy. 2) [da a.
D:y:1n2,y£[l‘rlj;),x:2,x:4 2 ‘({‘ g‘ 1422+ y2
3) JIf (22 + y* + 2%)dxdydz.
g Y =4,
S 2,220

3. 3HalTH KOOPAUHATH IIEHTPA Mac OAHOPITHOTO TiJia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHAMMU:

gy = a? 4+ 2%, 22+ =4,y = 0.

4. 3uaiitu poGoty cumn F' = y% — 227 npu nepeMilieHHi B3OBK KoJla (x,y=0) 22 +y* = 9 Big Touku M (3,0)
no touku N (0, 3).

ou
5. 3uaiiTu ?‘ (7 — HopManb 10 ToBepxHi Sy Tourti M) 3a yMOBH, 0 U = /Ty — /4 — 22, S : 2 = 2% — y?;
n
M
Z(1,02)<90°;, M (1,1,0).
6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI . KPi3h 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIHS):

d=(x+y’ez+y Va2 +1+2),S 22+ =2%2=2,2=3.



Sapianm o

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 Y e 1
/dy/fda:—{—/dy/fdx.
0 0 1 Iny

: 2 Vi
1) ff e sdedy. 2)[dw [ cos /22 + yidy.
0 0

™
D:x=0,y=4/ —,y=z
V 2

. O0uyucnuru:

3) Iff rdzrdydz.
p =20y + 2%,
 x=4,2>0

. 3HaiTn KOOPpAWHATH LEHTpPA MacC OI[HOpi):[HOFO TiJ'Ia, 00MEKEHOr0 IOBCPXHAMMU:

r=vy*+ 22 +22=9,20=0.

. 3Haiftn pobory cumn F' = 22 npu nepemimenni B3nosx koma 22 + y2 = 9 (z, y>0) Bix Touxu M (3,0) 0
touku N (0, 3).

8 —
. 3Haiitu 8—7;, 3a ymoBu, mo u = 24?2 — In(z — 1); 1 = (5, —6,2v/5); M(1,1,2).
M

. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIH):

=31 —22,2—2y,1+22),5: 2> =4(2a* + %), 2 = 2.



Sapiamm o

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:
1 VY 2 V2—y

/dy fd:zr—l—/dy / fdx.

0 0 1 0

. O0uucnuru:
9—qx2

2y 3
1) I 6yes dedy. 2) [dz [ In(l+ z* + y?)dy.
D:y=In2,y=In3,z=3,x=6 0 0
ydxrdydz

3) I s
4<$2+y2+22<16 $2+y2+22
V: - _ ’

0<y<V3z,2>0

. 3HAWTH KOOPIWHATH IICHTPA Mac OJHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:

2=/ + 2, 2° + 1 =9,2=0.

. 3uaiftn pobory cumu F' = 22y — xy>j npu nepemimenni B31oBxk kona (x,y>0) 22 + y> = 4 Bix Toukn
M (2,0) mo touku N (0, 2).

u . .
. 3Haiitn 57 (71— HopMaJIb 10 nioBepxHi S'y Touni M) 3a ymosn, o u = x/y—(2+y)/x; S : a2 —y?+2° =
n
M
4; £ (7, 02)<90% M(1,1,—2).
. 3HAHTHU NOTIK BEKTOPHOTIO MO @ KPi3h 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOpPMaJIb 30BHIILIHSA):

d=8x+ 1,2z —4y,e” —2),S 2> +y* + 22 = 2.



Sapianm JelO

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

-1 0 0 0
/dy / fdx+/dy/fdx.
—V2 —\/2—y2? -1 Yy
2. O04ucIuTH:
VRZ—22 dy

. R
1) I yze_?yda;dy. 2) [dx

Diw=0,y=v/2,y=c 0 % Va2 +y2cos? /2% + 7
3) Iff V% + y?dedydz.

v x? +y? = 2z,
x4 z2=2,220

3. 3HalTH KOOPAUHATH IIEHTPA Mac OAHOPITHOTO TiJia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHAMMU:
3r=val+ 2"ty =4,2=0
Z=\/x Yy, ety =4,z2=0.

x, 0<e<],

o oo 2 N 2,2 - . . . .
4. 3uaiitu poboty cumu F' = (2% 4+ y*)i + (x* — y*)j upu nepeminieHHi B31OBK KpuBoi L : { 2 . 1<a<:

Big Toukn M (2,0) no Touku N (0, 0).

0 3
5. 3HaiiTH 8—1;, 3a ymoBH, o v = (2% + y? + 2%)2; 1= (1,—-1,1); M(1,1,1).
M

6. 3HAWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3h 3aMKHEHY TMOBEPXHIO S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

d=(e*—z,xz+3y,z2+2%),5: 20 +y+2=2,2,9,2=0.



Sapianm Yoll

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1

0 2 0
/dy / fd:er/dy / fdx.
Vi N =

0

2. O0uuciuTu:
0 VR2—z2 dy

1 Syetdxdy. 2) [ dw .
o r R N Tk

D:wy=In3,y=n4d,x=—x=—

4 2

3) Iff Va2 + y? + z2dzdydz.
v, 2% +y* + 22 = 36,
. Y, Z>Oa y< — T

3. 3HalTH KOOPAWHATH IIEHTPa Mac OAHOPITHOTO TiJia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMMU:

2 =y + 22, + 22 =4,2=0.

4. 3nailtu poboTy cuiH F = (2 + y2)z+ yQJ npu nepeMinienHi B310BK Bigpiska M N Bix touku M (2,0) mo
touku N (0, 2).

ou . . .
5. 3HaiiTn o7 (7 — Hopmansb 10 ToBepxHi S y Touri M) 32 yMOBH, 10 © = arctg J +axz; S a?+y? -2z = 10;
n T
M
M (3;5;12).
6. 3HaNTH NOTIK BEKTOPHOTO IMOJIsI d KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMAJb 30BHIIIIHS):

a=8yz—x,2* = 1,2y —22),5 : 20 +3y — 2 = 6,2,y,2 = 0.



Capianm ol

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2 arcsin y
dy / fdz +
0

arccos y

dy / fdx.

T

[e=]

Sl—

2. O0uucnutu:

R VR2—22

1) ff N y? exp (—%) dzdy. 2) de \/L sin \/mdy.
- _VRZ_22

D:x=0,y=2,y=—
2

r?drdydz
24 y? 422 =16, V(@2 4+ 92 + 22)
V: 220

3. 3HailTu KOOpAMHATHU LIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO TijIa, 0OMEXEHOT0 MTOBEPXHIMHU:
y=a>+2% 2+ 22 =10,y = 0.

4. 3uaittu poGory cwm I = 1 j — y 7 npu nepemilenni B31oBxk y = x> ix Touxku M (0,0) mo Touku N (2,8).

W

0 -
. 3HaiiTu (9_1; 3a ymosu, mo u = In(3 — 22) + zy?z; 1 = (—1,2,-2); M (1, 3,2).
M

6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI . KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIHS):

d=Wy+z0—2y+z2),S: 22+ =1z2=2"4+y*2=0.



Sagvianm JelS

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2. O0uucnuTH:

N ==
1) [ 12ysin2zydady. 2) [ dz [ /1+ 22+ y2dy.
Diymt e X om0 -3 ’
Tat2 dzdyd
xzdrdydz
3) 1] T
/02 4 12
v z = 2(2" +y?), Ty
0<y<:,2 =18

V3’
3. 3HalTH KOOPIAMHATH IICHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:

z=2y/x?2+y% z=28.

4. 3uaiitu poboty cum F = (z+y)i+(z—y)J npu nepemimenni B3gox napadonn y = 22 BigTouxu M(—1,1)
1o touku N (1,1).

0 -
5. 3naiitn 8—7;, 3a yMOBH, o u = 22 + 2arctg(x — y); 1 = (1,2, —2); M(1,2,—1).
M

6. 3HAWTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS d KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

—

d= (¥ 4+z2—2y9y°+32),S :x+y+z=1292=0.



Sapiamm JNol#

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

. O6uucnuru:
V2 2—x2
1) I y?cosazydrdy. :  2) [ dz [ (14+22+y?)dy.
Dix=0,y=y/my=x . V2 —2=a?
rydzdydz
S 1
2z = 2% +y°, (2% +17%)
0y 2 =4

. 3HaiTn KOOpAWHATH LEHTpPa MacC OI[HOpiI[HOF () Tiﬂa, 00MEKEHOTO IOBCPXHSAMMU:

22 +y° =22,2=3.

. 3HaiiT poboTy criH F = (2xy — y);+ (22 + x)j TIpM MepeMintenHi B3nosxk kona 2 + % = 9 (y=0) Bin
touku M (3,0) no Touku N(—3,0).

ou
. 3Haiit —‘ (7 — HOpMaJIk 10 ToBepxXHi Sy Touni M) 3a ymoBH, mo u = /22 + y2 — 2; S : 22 +y? = 24z;

on |,
Z(1,02)<90°% M(3,4,1).
. 3HAIiTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMallb 30BHIIIHS):
4 4

1
a= (e"”—i—Q;z:,:cz—y,—exy Z>,S:x2+y2+z2:2y+3.



Savianm JNelS

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1

0 2 0
/dy / fd:er/dy / fdx.
Vi N =

0

2. O0uuciuTu:
3 0

1) I 3y25in%dxdy. 2) [dx [ %dy.
dr 2z = e T Y
D:x=0,y= ?,y:?
rdzrdydz
3) i

/02 2’
. 2?2 +y? =22;2202 =4 Ty
Co2? 4y =4 0y
3. 3HaiTH KOOpAWHATH IIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:

v+ =8x, 0 =2

4. 3nHaiiTa poOOTY CHIIH F= 22y i— Y j 1py niepemitenni B3nosxk Biapizka M N Big touku M (—1,0) no Touku

N(0,1).

Ju
5. 3uaiitn b (7 — HopMmainb 10 moBepxHi Sy Touni M) 3a ymoBH, mo u = 7In (% + x2) — dxyz; S
LabY,
To? —4dy? + 422 =T, Z(7,02)<90°, M(1,1,1).
6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO IMOJISI d KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIHS):

a=(Vz—2x,e" +3y,Vy+a),S:a’+y"=2"2=22=5.



Sapiamm JelC

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1y V2 o V2R
/dy/fdx+/dy / fdz.
0 0 1 0

. O0uncautu:

1) I ycoszydzdy. 2) [dx

™ 0 \/% Vvt +y?

D:y=— y=m,x=1,2=2
2

3) I[S 2?dzdydz.
- 1<a® + y*<36,
yzaiw, 220;2<2

. 3HAWTH KOOPIWHATH IIEHTPA Mac OHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:

T =22+ 22+ 22 =4,2=0.

. 3HalTH poOOTY CHIH F=uzi+ yf Ipy TiepeMiteHHi B30k Binpiska M N Bix touku M (1,0) mo Touku
N(0, 3).

a —
. 3HaliTu 8—7;, 3a yMOBH, o U = x> + /Y2 + 22; 1 = (0,1, —1); M (1, —3,4).
M

. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIH):

a= (17x,7y,112),S : z = 2® + ¢*, 2z = 2(2* + 9?),y = 2%,y = m.



Sapianm Nol&

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

siny

dy/fdx—i—
0

cosy

dy / fdx.
0

O\MA
Sy

. OOyucauTy:
Ty 0 3—x2 dy
1) I y2 sin——dzdy. 2) [ dz [ ————.
2 -3 0 \/ 1+ 2 -+ y2
Dix=0,y=/my="7
3) fff y+/2? + y?dedydz.
2% = 42% + 49,

Vi z=2,y=>+x,220
. 3HaiiTH KOOpJMHATH LIEHTPA Mac OJXHOPITHOTO Tijla, OOMEKEHOTO MOBEPXHAMHU:
y:3\/m,x2+z2 =16,y =0.
. 3uaiftn poGory cum F = (yy/22+ 42 + 2)i + (y — /22 4 y?);j nipu TepeMilieHHi B3IOBK MapaGoH
8y = 16 — x? Bing Toukn M (4, 0) no Toukn N(0,4).
ou

. 3Haiitu o 3a yMOBH, 10 U = 2,/ T y + yarctg z; | = (4,0, —3); M(3,—2,1).
M

. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIH):

@=(y+2z—y,32),5: 2" =2"+y°, 32 =27 — 2(a° + ¢*) (220).



Sagianm el

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

V2 V2P
dy

L VY
O/dyo/fder/ /fdx.

1 0
. O0uncautu:
ry 2 Va—a2 dy
1) ff ye 4 dxdy. Z)Idx f .
D:y=In2,y=In3,x=4,2=8 0 _Vic® 14+ 22+ Y

3) f f f zdzdydz

2=y, VYOIV

V:
y+z=4,220

. 3Haitn KOOPpAWHATH LHECHTpPA MacC OI[HOpi):[HOFO TiJ'Ia, 00MEKEHOr0 IMOBCPXHAMMU:

z=vr2+y?z=4.

2
S . - x
. 3uaittn po6oty e F' = (22 + 2y)i + (y* + 22)j npu nepemilenHi B310BXK napadonn iy = 2 — 5 BiJI TOUKH

M (—4,0) mo Touku N (0, 2).
ou

. 3HalTn —

33 YMOBH, 10 U = T2y — /2y + 22 = (0,2,-2); M(1,5,—2).
M

. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMaJIb 30BHIIIIH):

3
a= (4x—2y2,lnz—4y,x+f), St +y?+ 22 =20+3.



apianm Yol

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

-1 0 0 0
/dy / fdx+/dy / fdx.
2 VT RN
. O6uucnuru:
V2 2—x2
1) [ Y% cos ﬁdxdy. 2) [ dz [ d dy.
T T 2 Y R r? + y?
D:x=0,y=4| —,y=—=
2° 2
3) [[S ydadydz.
4A<a? 4y + 2°<16,
C y<V3ay, 220
. 3HAWTH KOOPIWHATH IIEHTPA Mac OHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:
8r =\/y?+ 22,0 = 1/2.
- - . 22 g
. 3naiitu poboty cumu F' = (2% — y?)i + (2% + y?)j npu nepemilieHHi B310BK elinca 5 + T 1 (y=0) Bin

touku M (3,0) no touku N(—3,0).

0

. 3HaiiT a—ii (7 — HopMautb J10 moBepxHi Sy Touni M) 3a ymoBH, o v = 2In(x? — 5) + dxyz; S @ 2% +
v

2y? — 222 =1; Z(17,02)<90°, M (1,1, 1).

. 3HalTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIsI (& KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJIb 30BHILIHS):

a=(z,2,—y),S :2=20"+y%), 2 =4—-2(z" + 7).



Capibmm JYedl

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 V2 0
0/dy / fdx+1/dy /_ fdx.

—/2—42

1 V1i—a2? 1—x2—y2
1 dzdy. 2) /| d —dy.
I s

Dwy=—y=m,x=—,x=1

2 2
3) IIf
y 2= 322 + 312,
0<y<V3r,2=3

2. O0uucnuTu:

y?zdadydz
(22 +12)3 '

3. 3HalTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:
z=8(x* +97),z = 32.

4. 3uaiitn pobory cum F = x37 —

no touku N (0, 2).

437 npu nepemimenni B3oBxk koma 22 + y2 = 4 (x, y>0) Bix Touku M (2, 0)

0
5. 3Haiitn a—lf' (7 — HopManb 10 moBepxHi Sy Touri M) 3a ymoBH, 0 U = 122 —+/23Yy; S : 2% —y?—32+12 =
UahY;
0; / (i1, 02)<90°, M(2,2, 4).

6. 3HAWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS  KPi3h 3aMKHEHY TMOBEPXHIO S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

ad= 20+ 2z,22+y,dxy —8),S : 2* +y* + 2% = 4o — 2y + 42 — 8.



Sapianm odl

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
—Iny

O/ldyzg fdx—l—l/edy[ fdx.

2
1) If y? cos 2zydady. 2) [dx
0

T { Vvt +y?
D:z=0,y=\/g,y=§

2. O0uucnuTu:

ydzrdydz
oo e
Oy =2,2=6, VY
Ca? oyt =4y, x, 220

3. 3HalTH KOOPIAMHATH IICHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO TOBEPXHSIMHU:

v + 22 =3z,0=09.

4. 3uaittn pobory cum F = (22+2y)i+(y®+22) ] npu nepemiimenni B3oBxk Bipizka M N Bixtouku M(—4,0)
o touku N (0, 2).

N yz -

u
5. 3HaiiTh —| 3a YMOBH, IO U = —— — ;10=10(2,0,1); M(4,1,-2).
7 v Tt vi ( ( )

6. 3HaiiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

@ =(cosz+3z,x—2y,32+y*),5 : 2* = 36(x* + y*), 2 = 6.



Supianm Noo&

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 0 0 0
/dy / fda:+/dy/fda:.
-2 —2—y -1 ¥y

2. O0uucuTH:

1

V1—1z2
1) I ysin2zydzdy. 2) [dz [ /1422 +y2dy.

T 3rm 1 -1 0
Duy=—y=—"",a=—=,2=2

2 2 2
3) I[f r?drdydz.
L, 1<a? +°<16,
- 0<y<r; 220

3. 3HalTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHSIMHU:
r="Ty*+2%),r =28

2
4. 3muaiitn po6oty cumu F' = y j — x i npu nepemimenti 3ok eninca (z, y=>0) 22+ % = 1 BigTouku M (1,0)
1o touku N (0, 3).
du
5. 3HaiTn F' (77 — HopMmaib 10 moBepxHi Sy Toumi M) 3a yMOBH, 10 U = iny — Va2 +5228 : 22 =
v
a? +4y? — 4; £(7,02)<90°, M (-2, 3,1).

6. 3HaiiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMTOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

T (2040 +22).5 12 224 4 7). — A +0)



Sapianm HNodS

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

[\

Y

fdx.

1 y? 2
/dy/fdx—l—/dy
0 0 1

o\

2. O0uucIuTH:

L Vi@ (g —
1) I ycos2zydzdy. 2) [dx [ In (1+ W) dy.
™ 3m 1 0 T m
D39:57y17,$:§,x:2

3) f f f rdrdydz

1< + o + 22<4 \/$2+y2+22‘
v oo N

3. 3HalTH KOOPIAMHATH IICHTPA Mac OIHOPITHOTO TijTa, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:
— 2 2 .2 2 _ —
r=0\y*+24,y"+2°=9,2=0.

4. 3uaiitu pobory cum F = (2 +1)% — (22 4 y?)J npu nepemiuensi B31oBx Bixpiska M N Bix rouxu M (1, 0)
no touku N (0, 1).

ou
5. 3naiitu F‘ (77 — Hopmanb 110 moBepxHi Sy Touri M) 3a ymosu, mo u = 4In(3 + %) — 8xyz; S :
v
2 —2y% + 222 =1; /(11,02)<90°; M (1,1, 1).
6. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3h 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

i= 322 +x,¢" =2y, 2z —ay),S:*+yP =24 2=1,2=4.



Capianm Nod#

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 VY e 1
/dy/fdx+/dy/fdx.
0 0 1 Iny

. O6uucnuru:
Ty R VR2—z? tg \/xQ + 92
1) If y?*cos —dady. 2) [dx [ Se——=dy.
D:x=0,y=27,y=2z 2 0 VRZ=z2 V Iz -+ y2
3) I[S rdrdydz.

. 2= +/18 — 22 — 42,
Sz =22+ 2, 2>0

. 3HAWTH KOOPIWHATHU IIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tiia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:
y=3Ve2+4+22,y=09.

. 3maiftn poGory cumn F = (y2 — y)i + (2zy + )] npu nepemimensi B3noexk xoma 22 + y2 = 9 (y=0) Bix

toukn M (3,0) no touku N (0, 3).

ou

. 3HaiiTn ?' (7 — HopMauTh J10 oBepxHi Sy Touni M) 3a yMOBH, IO U = T\/Y — Y22 S x? 4 y? = 4z
LabY;

Z(1,02)<90°, M (2,1, —1).

. 3HaHTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIH):

d=(6x —cosy,—e* —z,—2y—32),S :x* +yf =2 z2=12=2.



Sapianm No&d&

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2. O6uuciuTu:;
1) [ dy?sinzydedy. 2) [dx [ tg(a® +y?)dy.

™ -R 0
D:x=0,y=/ =, y==x
V2

2
y“drdydz
4<a? + y* + 22<36,
V:
x,220;y=>v3x

3. 3HailT KOOpAWHATHU IIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:

22+ 2% = 6y,y = 8.

4. 3maittn poGory cumn F' = 2(zy — )i + 2] npu nepemileHHi B310BK y = 2+/Z Big Touxu M (0, 0) 10 Toukm
N(1,2).

ou

5. 3Haiitu —

l 3a ymoBy, o v = In(z + /y? + 22); = (—=2,—1,1); M(1,-3,4).
M

6. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

a= (cosz+§,ex+%,i—1>,S:x2+y2+z2:2z+3.



Capianm No&l

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

[\

Y

fdx.

1 y? 2
/dy/fdx—l—/dy
0 0 1

o\

2. O0uucIuTH:

R VR—z2
1) I ysinzydedy. 2) [dz [ sin(z? + y?)dy.
m 0 _vEw

D:y=—,y=3m,x2=1,2=3
2

3) I1f rdrdydz

2 2 2’
o 1<a? + 92 + 22<9, VIt +y +z

O<sysz, 220

3. 3HailTu KOOpAMHATHU LIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO TijIa, 0OMEXEHOI0 MTOBEPXHIMHU:
x =5yy?+ 22, x = 20.
4. 3uaiitu po6GOTY CHIIH F=ayi+2yj npu nepemirenHi B30k kona r° +y* = 1 (x, y=>0) sig Touxu M (1,0)
no touku N (—1,0).
du

3
5. 3maiitn —| (7 —HopMab 10 oBepxHi S'y Touni M) 3a ymoBu, mo u = (22 +y?+2%)2; 5 : 202 —y? 422 =

on |,
1; Z(7i,02)<90°; M (0, —3,4).

6. 3HaiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

i=(Wz—2,x—yy" —2),5:3x—2y+z="6,2,y,2=0.



Kapinmm Jo&€

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

L v 2 VI
. OOuncautu:
2 4—z2
D f yteoswydady. 2) [du [ /a2y dy.
D:‘T:Ovy:ﬁ,yizt -9 0
dxdydz

3) JIJ T
2% 412 = 4y, 2+ y?
v y+z2=4220

. 3HaWTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OAHOPITHOTO TiJIa, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMMU:

2?2422 =4y, y=0.

. 3Haiiti poGoTy cuin F' = yi — 2] 1pu nepemiwenHi B310Bx kona 22 + y2 = 1 (y=0) Bix Touku M (1,0) no
touku N (—1,0).

. 3uaiitu —% 3a YMOBH, IO U = TY — = (5,1,—1); M(—4,3,-1).

M

SHRS

. 3HAMTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY MMOBEPXHIO S (HOPMaslb 30BHIIIHS):

a=(Iny+7z,sinz —2y,e¥ —22),8: (z - 1)+ (y—1)*+ (2 —1)* = 1.



Sapianm Nodd

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

0

- 0 0
/dy / fdz +[dyy/fdx.

_\/5 /oy

1

2. O0uucnuTu:

0 VRZ—z2
1) I ) dye”¥dxdy. 2) {%dx gﬂ cos /22 + y2 dy.

D:y=In3,y=In4,z= 5 =1

3) I[f ydadydz.
. \/8—$2—y )
2=/ + 12, y=0

3. 3HaliTH KOOPIMHATH IIEHTPa Mac OJHOPIIHOTO TiNa, oOMeskeHoro nosepxHamu: x = 6(y? + 22),y? + 22 =

3,z =0.
4. 3naiita poboTy criH F = yz - j TIpM nepeMilenHi B30k eninca 2% +y? = 1 (y=0) Big Touku M ( , 0)

110 Touku N < 75 O)

Sl-

3a YMOBH, IO U = /Ty + V9 — 22; [ = (—2,2,—1); M(1,1,0).

U
5. 3Haiitu —
Ul

6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI . KPi3h 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIHS):

a= (yz —2x,sinx +y,x —22),5 12 +2y —32=6,x,y,2 = 0.



Capinmm odd

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

-1 2—y? 0 Y
/dy / fdx+/dy/fdx.
) 0 “1 0

. OOuucauty:
. Ty v2 2-a? (24,2
1) I y? sin ?dxdy. 2) [ dz [ e =)y
Diz=0,y=/my=x V2 —V2=a?
3) Iff 24/ 22 + y2dxdydz.
22 +y? = 2u;
z=3;1y,220

V.

. 3HAMTH KOOPAUHATH LEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tila, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMHU:
dy =vVa2+ 22,22+ 2> =16,y = 0.
. 3Haiitu pobory cum F' = (22 + yQ)Z—i— (222 + 2y2)f TIpH MepeMillenHi B31oBK koa v + y* = R? (y=0)
Big Touku M (R, 0) mo toukn N(—R,0).
. Ou 5 oy 7
. 3Haiitn 5, 3a yMoBH, o u = x + In(2* + y*); = (—2,1,—1); M (2,1, 1).
M

. 3HAITH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMalb 30BHILIHS):

a= (5r — 6y, 112> +2y,2° —42),S :x+y+22=2,2,y,2 = 0.



Sapiamm o0

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 0 0 0
/dy / fda:+/dy/fda:.
-2 —2—y -1 ¥y

. O0uucnuru:

1) I y? exp (—@> dedy. 2) de [ In(1+2+y?) dy.

D:z=0,y=2,y=x 4

3) Iff ydrdydz.
o 22 +y? + 2% = 32,
=2+ 2% y>0

. 3HAWTH KOOPIUHATHU IIEHTPA Mac OHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHIMHU:
2 .2y 2 2
z=3x"+y),z°+y =9,2=0.

-

. 3Haiit poGory cum F = (x+ y)f—i— (x — y)J npu nepemileHHi B3I0BK KpuBoi y = sin  Bix touku M (7, 0)
1o touku N (0,0).

0
. 3HaiiTn 8_u (77 — HopMauth J10 ToBepxHi Sy Touni M) 3a ymosu, mo u = In(1 + z?) — xy/z; S : 42% —

M
y:+ 22 = 16; £(77,02)<90°%; M (1, —2,4).
. 3HAITH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMaJh 30BHIIIHS):

a=(-2x,z,0+y),S:2°+y*=2y,z=a2>+4% 2=0.



